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况#000000>第106页#000000>具体位#000000>顺数第12－13

行#000000>原文内容#000000>以上三项费用中所含的职工薪

酬、折旧费、摊销费和修理费#000000>修改建议#000000>改

为：以上三项费用中所含的职工薪酬、折旧费、摊销费、材

料费和修理费#000000>修改理由#000000>顺数第9－10行写到

：#000000>其他费用是指从制造费用、管理费用和销售费用

中扣除了所含的折旧费、无形资产和其他资产的摊销费、材

料费、修理费、职工薪酬以后的剩余部分#000000>第112

页#000000>具体位置#000000>倒数第1行#000000>原文内

容#000000>NCF2＝－（68＋15）＝－83（万元）#000000>修

改建议#000000>把教材96页〔例4－2〕中的：#000000>全部流

动资金#83006f>投资安排在投产后第一年和第二年年末分两

次投入#000000>改为：全部流动资金投资安排在投产后第一

年和第二年年初分两次投入#000000>修改理由#000000>修改

前的〔例4－2〕建设期为2年，投产后的第1年年末指的是计

算期的第3年年末，即该15万元流动资金投资应该计入NCF3

中，而不是计入NCF2中。#000000>第114页#000000>具体位

置#000000>顺数第9－10行#000000>原文内容#000000>（该年

息税前利润－利息）×所得税税率#000000>修改建

议#000000>改为：该年息税前利润×所得税税率#000000>修

改理由#000000>（1）〔例4－18〕是按照“该年息税前利润

×所得税税率”计算的。#000000>（2）教材135页的〔例4



－41〕答案中计算的也是增加的调整所得税#000000>（3）教

材111页中间段写到：所得税后净现金流量可以在所得税前净

现金流量的基础上，直接扣除调整所得税求得。#000000>

第114页#000000>具体位置#000000>倒数第4－5行#000000>原

文内容#000000>（该年因使用该固定资产新增的息税前利润

－利息）×所得税税率#000000>修改建议#000000>改为：该

年因使用该固定资产新增的息税前利润×所得税税

率#000000>修改理由#000000>〔例4－19〕是按照“该年因使

用该固定资产新增的息税前利润×所得税税率”计算

的#000000>第118页#000000>具体位置#000000>顺数第2

行#000000>原文内容#000000>建设期长短及投资方式同和回

收额的有无#000000>修改建议#000000>改为：建设期长短及

投资方式不同和回收额的有无#000000>第122页#000000>具体

位置#000000>〔例4－29〕题干的第2行#000000>原文内

容#000000>则按简化方法计算的该项目净现值（所得税前）

如下#000000>修改建议#000000>改为：则按简化方法计算的

该项目净现值率（所得税前）如下#000000>第129页#000000>

具体位置#000000>倒数第10行#000000>原文内容#000000>该法

适用于原始投资相同且项目计算期相等的多方案比

较#000000>修改建议#000000>删除“原始投资相同且”，改

为：该法适用于项目计算期相等的多方案比较#000000>修改

理由#000000>“计算期统一法”实际上最终比较的也是净现

值，但是被比较的方案的原始投资额并不相同。2011年中级
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